
Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+93) - (+90) = (-80) ∙ (-30) = (-94) + (-51) = 
(+765) ÷ (+9) = (-78) + (-30) = (+7) ∙ (-86) = 
(-34) ∙ (-56) = (-22) ∙ (+44) = (+21) - (-89) = 
(-42) + (+34) = (-83) - (-24) = (+96) + (+92) = 
(-95) + (+80) = (-2028) ÷ (-52) = (+52) ∙ (+18) = 
(-456) ÷ (+38) = (+82) - (-17) = (+1805) ÷ (+19) = 
(+54) - (-46) = (-38) ∙ (-39) = (-26) - (+61) = 
(+97) - (+61) = (-68) - (+22) = (+21) + (+67) = 
(+59) + (-2) = (-42) + (-42) = (-21) - (+8) = 
(+54) ∙ (-66) = (+14) ∙ (+58) = (-83) + (-9) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+93) - (+90) = (-80) ∙ (-30) = (-94) + (-51) == (+3) = (+2400) = (-145)(+765) ÷ (+9) = (-78) + (-30) = (+7) ∙ (-86) == (+85) = (-108) = (-602)(-34) ∙ (-56) = (-22) ∙ (+44) = (+21) - (-89) == (+1904) = (-968) = (+110)(-42) + (+34) = (-83) - (-24) = (+96) + (+92) == (-8) = (-59) = (+188)(-95) + (+80) = (-2028) ÷ (-52) = (+52) ∙ (+18) == (-15) = (+39) = (+936)(-456) ÷ (+38) = (+82) - (-17) = (+1805) ÷ (+19) == (-12) = (+99) = (+95)(+54) - (-46) = (-38) ∙ (-39) = (-26) - (+61) == (+100) = (+1482) = (-87)(+97) - (+61) = (-68) - (+22) = (+21) + (+67) == (+36) = (-90) = (+88)(+59) + (-2) = (-42) + (-42) = (-21) - (+8) == (+57) = (-84) = (-29)(+54) ∙ (-66) = (+14) ∙ (+58) = (-83) + (-9) == (-3564) = (+812) = (-92)
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